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Ata da 67ª Reunião do Conselho de Administração 
 
 

Ata da 67ª Reunião do Conselho de Administração da Sociedade Lago Azul 
Transmissão S.A, convocada na forma da Lei nº 6.404, de 15.12.1976 e no estatuto 
Social, de 09/12/2013 e reforma estatutária aprovada na 14ª AGE de 15/12/2022.  

 
1. DATA, HORA e LOCAL  01 de julho de 2024, às 14:30 horas, através da 
plataforma digital Microsoft Teams. 

 
2. PRESENÇA  Claudia Menezes Fernandes de Oliveira, Presidente do Conselho 
de Administração e Christiane Mundim Nogueira representantes de Furnas Centrais 
Elétricas S.A, Vanderley de Jesus Silva e Daniel Vinícios Nunes Vieira, representantes 
da CELGPAR. Participaram ainda da reunião, como convidados, o diretor  Antonio 
Dirceu Guimarães Machado, a diretora Joicymar Oliveira Lopes Vieira, os assistentes, 
Cleucia Fernandes, Renan Telles, Manoella Mariz, Gunther Craesmeyer, Reila Xavier 
e  Mariana Lima, o contador da Credibile Soluções Contábeis, Sr. Edson e o Sr. 
Fernando Machado, por parte da Taticca Auditores Independentes S.S. 

3. COMPOSIÇÃO DA MESA - Presidente: Claudia Menezes Fernandes de Oliveira ; e 
Secretário: Daniel Vinícios Nunes Vieira, escolhidos por unanimidade. 

4. ORDEM DO DIA  (1) Apresentação de Boas-vindas aos novos conselheiros (2) 
Apreciação, em seu nível de competência das DFs do 1º TRI 2024. (3) Aprovação da 
Carta Anual da Governança Corporativa referente ao exercício de 2023. 

5. DELIBERAÇÕES  (1) A Presidente da mesa Sr. Claudia Menezes, fez a abertura 
da reunião e em seguida passou a palavra para a Diretora Presidente e Administrativa 
Financeira Joicymar Vieira iniciar a apresentação sobre os aspectos Gerais da 
Companhia e as Demonstrações Financeiras. A Sra. Joicymar desejou Boas-Vindas 
aos novos Conselheiros e agradeceu aos demais Conselheiros pelas contribuições e 
comprometimento em seus mandatos. Para melhor nivelamento dos principais 
aspectos da Companhia, considerando o ingresso dos novos conselheiros,  foi feita 
uma apresentação de aspectos gerais, dentre eles,  exposição do objeto social e 
estrutura de governança da companhia, principais contratos ativos, dentre eles o 
contrato/apólice de seguro de riscos operacionais com a seguradora Fairfax e 
informado sobre as dificuldades para contratação do referido seguro.  O Diretor 
Antonio Dirceu falou sobre o auto de infração recebido da Semad e que em agosto 
ocorrerá audiência de autocomposição, a Diretora Joicymar complementou 
informando o histórico do licenciamento ambiental aos novos conselheiros. Foi dada 
continuidade à apresentação onde foram expostos aspectos inerentes à compliance 
e políticas, níveis de alçadas, mapa Estratégico, matriz de Riscos, Orçamento LAZ 
2024 (Previsto x Realizado), histórico de desempenho Econômico-Financeiro e 
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regularidade fiscal/trabalhista. Em seguida o Diretor Antonio Dirceu apresentou o 
histórico de disponibilidade, e que em 2024, assim como em 2023, está mantida 
disponibilidade de 100% do ativo . A Presidente do Conselho Claudia Menezes, 
informou a todos sobre a incorporação de Furnas pela Eletrobras que foi efetivada na 
mesma data, e que em breve a LAZ receberá uma correspondência oficial informando 
as medidas a serem adotadas e os prazos de atendimento. (2) Em seguida iniciou-
se a apresentação das demonstrações financeiras. A Conselheira Christiane Mundim 
solicitou esclarescimentos na apresentação da DRE, sobre o valor da  previsão para 
devedores duvidosos, foi explicado que a Companhia segue os princípios contabéis, 
efetuando a baixa para Devedores Duvidosos o inadimplentes com mais de 180 dias 
de atraso, contudo, os registros não são excluídos das bases de dados da 
Companhia, sendo passíveis de estornos, caso seja efetiamente recebido. Joicymar 
mencionou sobre as práticas de cobrança, tais como envio de e-mails e registro dos 
inadimplentes no AMSE, plataforma gerenciada pelo ONS, o qual é responsável por 
eventuais execuções de garantias ou judicializações, como estabelecidos via 
Procedimentos de Rede e contratos CUST e CPST. O Auditor Fernando Machado 
apresentou suas considerações sobre as Demonstrações Financeiras e relatório de 
auditoria, reiterando que não houve intercorrência ou fato novo passível de ênfase 
além do já mencionado no encerramento do exercício de 2023, relativo ao processo 
administrativo tributário. Foram realizados os alinhamentos acerca da Carta Anual de 
Governança Corporativa exercício 2023. Todos os questionamentos sobre as 
Demonstrações Financeiras foram esclarecidos pelos Diretores, Auditoria e 
Contadoria. Posto isso os Conselheiros, por unanimidade de votos, aprovaram as 
Demonstrações Financeiras acompanhadas do respectivo relatório de auditoria 
emitido em 02/05/2024, sem ressalvas, pelos auditores independentes, TATICCA 
AUDITORES INDEPENDENTES S.S, nos termos do artigo 33 do Estatuto Social e 
do inciso VI do artigo 163 da Lei 6404/76 e alterações posteriores; (3) Após 
apreciação, os Conselheiros aprovaram a Carta Anual da Governança Corporativa 
exercício 2023; 

 
 
6. ENCERRAMENTO  nada mais havendo a tratar, foi suspensa a sessão pelo 
tempo necessário à lavratura desta Ata que, lida e achada conforme, segue assinada 
pelos componentes da Mesa e Conselheiros presentes, sendo remetida para 
assinatura dos conselheiros que participaram através de vídeo conferência.Esta ata 
é cópia fiel da lavrada em livro próprio. 
 
 

                 Conselho de Administração: 
 

 
Claudia Menezes Fernandes de Oliveira 
Presidente da mesa e do Conselho de Administração 
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                 Daniel Vinicios Nunes Vieira 
                 Secretário e Conselheiro de Administração 

 
 

Christiane Mundim Nogueira 
Conselheira de Administração 
 
 
Vanderley Silva de Jesus 
Conselheiro de Administração 
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Relatório do auditor independente sobre a revisão das demonstrações financeiras  
 
Aos 
Conselheiros e Administradores da 
LAGO AZUL TRANSMISSÃO S.A. 
Goiânia  GO  
 
Introdução  
 
Revisamos as demonstrações financeiras  da LAGO AZUL TRANSMISSÃO S.A. 
findo em 31 de maço de 2024, que compreendem o balanço patrimonial em 31 de março de 2024 e as respectivas 
demonstração dos resultados e do resultado abrangente, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de caixa 
para o período de três meses findos nessa data, incluindo o resumo das principais políticas contábeis e as demais 
notas explicativas.  
 
A Administração da Lago Azul é responsável pela elaboração das demonstrações financeiras, de acordo com o 
Pronunciamento Técnico CPC 21  Demonstração Intermediária. Nossa responsabilidade é a de expressar uma 
conclusão sobre essas demonstrações financeiras  com base em nossa revisão.  

 
Alcance da revisão  

 
Conduzimos nossa revisão de acordo com as normas brasileiras e internacionais de revisão de informações  
(NBC TR 2410  Revisão de informações  executadas pelo auditor da entidade e ISRE 2410  Review of 
interim financial information performed by the independente auditor of the entily, respectivamente). Uma 
revisão de informações consiste na realização de indagações, principalmente, às pessoas responsáveis 
pelos assuntos financeiros e contábeis na aplicação de procedimentos analíticos e de outros procedimentos 
de revisão. O alcance de uma revisão é significativamente menor do que de uma auditoria conduzida de 
acordo com as normas de auditoria e, consequentemente, não nos permitiu obter segurança de tomarmos 
conhecimento de todos os assuntos significativos que poderiam ser identificados em uma auditoria. 
Portanto, não expressamos uma opinião de auditoria.  
 
Conclusão sobre as demonstrações financeiras   

 
Com base em nossa revisão, não temos conhecimento de nenhum fato que nos leve a concluir que as 
demonstrações financeiras acima referidas não foram elaboradas, em todos os aspectos relevantes, de 
acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 21 (R1), aplicáveis à elaboração das demonstrações 
financeiras.  
 
Ênfase 
 
Chamamos atenção para a nota explicativa nº 17.1 das demonstrações financeiras, que apresenta, 
conforme facultado pela legislação tributária, que a Companhia optou pela tributação no lucro presumido. 
Sendo assim, o imposto de renda e da contribuição social, foram calculados por meio da aplicação do 
percentual sobre o faturamento líquido efetivamente recebido ajustado pelo fator de presunção de 8% e 
12% respectivamente para imposto de renda e contribuição social somados com as receitas financeiras. 
Os percentuais de presunção estão em consonância com o disposto no item 44 da Nota Técnica nº 
75/SRE/ANEEL e acompanham os critérios adotados por inúmeras empresas do ramo de transmissão. 
Porém, há discussão quanto a aplicação dessa prática, pois de acordo com a Lei 9.249/1995, artigo 15, 
para prestação de serviços de construção, recuperação, reforma, ampliação ou melhoramento de 
infraestrutura vinculados a contrato de concessão de serviço público, a alíquota de presunção seria de 32% 
para o cômputo dos referidos impostos 
 
De tal forma, a Receita Federal do Brasil emitiu Auto de Infração datado de 24/02/2022, após ter efetuado 
procedimento de fiscalização entre 31/03/2021 e 23/02/2022. A LAZ ingressou com impugnação do 
lançamento contestando as duas infrações então citadas: i. aplicação indevida de percentual de 
determinação do Lucro Presumido; e ii. Receitas decorrentes da mudança de regime (valores cuja 
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tributação foi diferida). A impugnação foi aceita e juntada ao processo. Os valores constantes das infrações 
não se encontram provisionados nas referidas demonstrações financeiras. Nossa conclusão sobre as 
demonstrações financeiras não contém modificações relacionada a esse assunto. 
 
Outros assuntos  
 
Demonstração do valor adicionado  
 
As demonstrações financeiras acima referidas incluem a demonstração do valor adicionado (DVA), 
referente ao período de seis meses findo em 31 de março de 2024, elaborada sob a responsabilidade da 
administração da Lago Azul.  
 
Essas demonstrações foram submetidas aos procedimentos de revisão executados em conjunto com a 
revisão das demonstrações financeiras, com o objetivo de concluir se elas estão conciliadas com as 
informações contábeis e registros contábeis, conforme aplicável, e se sua forma e conteúdo estão de 
acordo com os critérios definidos Pronunciamento Técnico CPC 09  Demonstração do Valor Adicionado 
(DVA). Com base em nossa revisão, não temos conhecimento de nenhum fato que nos leve a acreditar que 
essas demonstrações do valor adicionado não foram elaboradas, em todos os aspectos relevantes, 
segundo os critérios definidos nessas normas e de forma consistente em relação às demonstrações 
financeiras tomadas em conjunto.  
 
 
Blumenau (SC), 02 de maio de 2024. 
 
 
TATICCA AUDITORES INDEPENDENTES S.S.  
CRC/SP 032267/O-1 
 
 
 
 
 
 
Fernando Machado dos Santos  
Sócio  Contador CRC/SC 043302/O 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa LAGO AZUL TRANSMISSAO S.A. consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome

01914954769

03932326628

46787992149

97775673168
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